تمرین مکانیک سیالات   3                                                               زمان تحویل:1/10/98
مدرس دکتر ارشادی


1- اگر در معبر شکل زیر یک جریان ثابت گاز وجود داشته باشد ، سرعت متوسط آن را در مقطع 2 ، تعیین کنید.
[image: image1.jpg]A =

i i 60-cm b
T//'_”Y::‘-6 kg/m3

py= 2.0 kg/m?

v,=30 m/s

7




2- تعیین کنید در شکل زیر تانک در حال پر شدن است یا خالی شدن؟ سطح آب در تانک با چه سرعتی بالا یا پایین می رود؟
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3- چه مدت طول می کشد تا سطح آب در تانک شکل ذیل از h=3 متر به h=30 cm برسد؟
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4- جریان آب را در یک کانال مستطیلی در نظر بگیرید (شکل زیر). افت ارتفاع بستر کانال برابرH است. نشان دهید که از نظر تئوری ،y می تواند سه مقدار داشته باشد. اکنون با رسم تابعی که سه ریشه برای y دارد ، نتیجه بگیرید که فقط دو ریشه y1,y2 مثبت بوده و دارای معنای فیزیکی هستند. جریان مربوط به y1 جریان رها شده و جریان مربوط به y2 جریان در حال سکون نامیده می شوند.از اصطکاک صرفنظر کرده و جریان را در بالا دست وپایین دست افت ارتفاع یک بعد فرض کنید. (این دو عمق را عمق مزدوج می نامند.)
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5- سیفون شکل زیر را در نظر بگیرید. اگر اصطکاک ناچیز باشد ، سرعت خروج آب از نقطه C را تعیین کنید. فشار آب داخل لوله در نقاط A,B چقدر است؟
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6- در شکل زیر چه توانی برحسب وات لازم است تا شرایط زیر حاکم باشد؟
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7- مولفه های Fx,Fy مورد نیاز برای نگهداشتن پره ثابت در شکل زیر را محاسبه کنید.
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8- یک صفحه صاف چنان که در شکل نشان داده شده است با سرعت u به سمت فواره حرکت می کند. عبارتی بیابید که قدرت مورد نیاز برای حرکت دادن صفحه را نشان دهد.
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9- آب پاش متقارن شکل زیر بدون اصطکاک بوده ، دبی 2لیتر بر ثانیه از آن می گذرد. اگر دهانه های نازل ، به قطر 0.25 اینچ باشد. چه گشتاوری برای ثابت نگهداشتن آب پاش مورد نیاز است؟
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10- در شکل زیر، قطر D برابر با یک متر و فشار در مرکز لوله فوقانی ، 70 کیلو پاسکال می باشد. اگر شدت جریان سیال در زانو ده متر مکعب بر ثانیه باشد ، نیروی خارجی لازم برای نگهداری زانو در جای خود را محاسبه نمایید. وزن جداری زانو 5000 نیوتن و حجم داخلی زانو یک متر مکعب است.
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